

# 担当作为好员工

引言:在“不忘初心、牢记使命”主题教育活动中,丽汽集团全体干部职工“守初心、担使命,找差距、抓落实”,务实担当,砥砺奋进,凝聚起干事创业的磅礴力量。经各党(总)支部、各单位检视上报,公司党委审核,评选出了十位“担当作为好员工”,让我们一同认识他们,一睹他们的风采……



梁巍

东站党总支书记、长运(东站、物流)经理

作为客运东站党总支书记,他坚持融入中心抓党建,不断筑牢企业的“根”和“魂”。他以身作则,与时俱进,带头学习,不断完善管理模式,强化干部管理能力,充分发挥基层组织的战斗堡垒作用。

2019年,带领长运(东站)员工勤奋努力,开拓创新,在机器换人、站场多样化经营、定制客运等方面获得良好成效。紧紧围绕开源、节支、创新主旋律,不断优化人员结构,细化人员考核机制稳队伍、多手段稳定班线客运业务保效益,确保员工队伍和经济效益双稳定工作,在转型发展方面取得明显成效。



陈乐观

长运(东站)办公室主任

他始终对自己高标准,严要求,干一行,爱一行,钻一行。牢固树立“一线为旅客服务、后勤为一线服务”的理念,在工作中发挥着党员先锋模范作用。在配合花园城市建设高铁站前广场改造,新中国成立70周年庆典氛围营造、经常化创建文明城市工作中,经常利用周末和下班休息时间蹲点施工现场,用服务奉献践行自己入党誓言。平时更注重做好对基层一线的服务,尽心尽职做好后勤工作。发动党员干部清洁站场环境,为员工旅客营造良好的工作、候车环境。



金军辉

安检站站长助理

“工作是一种责任,多做不等于损失,多做等于多学习,多做等于财富”是他常挂嘴边的一句话。“干事创业敢担当”在他身上得到了充分体现。2019年,他加班累计最多,带领技术团队改进流程,实施一机双路由功能,安检线自动识别检测,大幅提高新车注册登记准确性,缩短检测车辆的等候时间,为企业提升工作效率150%。

协助站长多渠道拓宽营收途径,实现闲置房屋、广告位全部出租,为企业增加营收40多万;协助签订了对农机车、消防车、武警、军区用车和客货运企业等进行资质内项目的检测委托协议。



傅建毅

汽车技术学校驾驶员

“用我们的付出,让学生踩着我们的肩膀奔向新的征程。用我们的辛劳,让驾驶的快乐从我们身上延伸。”这是教练员傅建毅的座右铭。在校工作30多年,他每天起早贪黑,根据学员需求调整上下班时间,坚持每天先一步学员到达训练场。无论寒风凛冽,还是骄阳似火,训练场上总能看到他循循善诱的身影。作为党员,他在教练员中起表率作用,教导学员想开好车首先要做好人,养成遵纪守法的好习惯。一心扑在教学上,全年各项指标都名列全校前茅,完成结业155人,招生37人,节油270升。



吴莹

集散中心研学部经理

作为支部组织委员,扎根一线,服务群众,2019年积极参加各项主题教育活动,主动认领支部查摆的问题,有序完成支部工作。组织开展支部主题党日活动,职工微心愿征集、向阳花志愿服务。作为分工会宣传委员,主动做好公司重大活动采编和通讯报道,及时为集团公司官微供稿。2019年,在年初认领的5万元业绩指标基础上,超额20%完成个人业务。所在研学部与银行、国医馆等相互合作,积极研发研学项目。负责运营的旅游集散中心公众号2019年关注粉丝人数上涨14%。



谷丽红

南明文化传媒业务部经理

作为部门经理,她始终保持工作激情。烈日下、夜晚中都有她在广告任务现场忙碌的身影。全年个人业务营收60万元,创个人新高。作为党员,她在繁忙工作之余每天坚持学习“学习强国”平台。2019年,在组织实施名师工作室创建工作、文化传媒操作技能比武、“品质生活大赛”等活动中积极作为,并通过工会活动等形式推进管理会计工作落实,寻找工会活动的新方向、新形势,让员工真切感受到丽汽集团大家庭的温暖。



倪川

伊翔公司经理助理

他以身作则,严以律己,坚持做到当日事当日毕,他关注部门每个同事工作状况及情绪,始终和一线员工奋战在一起,用累积多年的销售经验做好帮带。他坚持每天比部门员工早到、晚走,车展、外拓等活动也都奋战至最后一刻。全年带领伊翔销售部创下品牌59.6%的本地市占率份额,10.25%的丽水地区乘用车市场占有率,名列北京现代各地市占率的前茅。2019年,凭借多年销售经验,有计划销售库存车辆,为国五国六切换时提升单车盈利创造了良好条件。



於虹

瓯龙(瓯翔)公司行政综合部主任

凭着对工作的认真执着,对事业的不懈追求,她用行动诠释着追求完美,敢于担当。面对政府部门联合现场安全环保现场检核、市运管局机动车维修企业“双随机”现场执法检查等任务重,要求高的工作,加班加点查漏补缺。对日常文档资料、工资绩效审核发放,答谢会等繁杂事务,她没有疏忽地安排好每一件工作。2019年做好开源节流,完成企业岗前技能培训补贴申请1.62万元。组织开展废机油、废蓄电池、废纸板等固废合理处置,收入同比增幅4.5%。



章有宝

丽水市恒众(领众)公司经理

“每个人都怀揣着一个梦想,它引领我奋进,踏平坎坷,品味成功。”这是他的座右铭。业务上他勤于钻研、勇于创新,深挖增值业务。2019年推出上汽保险平台“人车无忧”产品,半年销售量396单,创毛利38万元。全年公司交车量同比增长15%,服务部维修产值同比增长14%,精品产值及延保销售增长明显。他深入一线,及时研究解决问题。指导相关部门开展服务预售、续保团购会、老客户关爱活动,加强了客户回厂频次和粘性,累计新增返利卡会员1405人。



詹慧文

发展经营部经理

他敢于面对和主动解决问题,坚持“工作有亮点,经营效益有转变”原则,切实把事办实办好。2019年,统一规范经营快报,方便领导更快捷清晰掌握生产经营情况;敢于工作创新,积极对接网络客运、金融投资业务,完成网约车平台(邦邦行)合作签约和对中广电器、浩腾科技的项目投资;积极推进管理会计工作,对旅汽驾驶员管理,旅游集散差异化产品开发,文化传媒品牌创建等提出建议;加强基建项目管理,进行精准预算、建设施工、费用决策全过程有效监管,完成17个项目建设,共节省成本支出约25万元。



在您光荣加入中国共产党的纪念日里,特向您表示衷心的祝贺!

周海明 杜志田 孟虹 尹瑜 金晓东  
金军辉 赵伟 尤晓伟 叶剑飞 蔡和平  
徐忠宝 王旭 刘伟 徐捷 郑宣伟  
汪建平

希望您牢记党员身份,履行党员义务,践行党的宗旨,争做一名优秀的共产党员。

祝下列员工二月份生日快乐

钭文俊	徐建洪	吕志军	屠涓	郑华	章有宝	廖金燕	胡妙翠
李建文	叶凯钧	陈丽勇	奚君红	胡佳俏	刘荣美	陶玲方	富铭浩
周建辉	潘璐南	付爱玉	朱周坤	朱志兴	俞德坤	叶建明	何国军
朱海萍	林丽	周丽梅	章莉	赵晓攀	钟绍慧	陈钰芳	胡显友
郑淑燕	高俐	项强	叶飞杰	王月梅	王俞竣	邹笑笑	叶欣微
留小军	黎建化	徐小林	尤东成	周晓东	苏能	吴莎菲	王宣骅
张菲	雷青松	彭赛美	周佳佳	胡昊	雷晨	刘芳懿	李杰
朱瑞杰	宋阿整	赵建峰	金晓东	徐晓	张虹	鲁蓓红	杨慧
朱建海	何朝晖	赵晨晨					

人人职责皆敬业 车车岗位创一流



扫遍天下微不同  
欢迎关注丽汽微信  
丽汽公众微信号:  
lqjtxs

丽水市优秀企业报

# 丽汽集团报

LIQI GROUP NEWS

丽汽集团主办 网址: www.lqjt.com 新闻热线: 0578-2051900 2051952

第1期  
(总第223期)

出刊时间:2020年1月22日  
本期4版 浙企准字第K011号  
内部资料 免费交流



金猪献瑞辞旧岁,子鼠开泰迎新春!我们共同走过不忘初心、砥砺前行的2019年,迈进春意盎然、万象更新的2020年。在这辞旧迎新之际,丽汽集团谨向社会各界关心和支持我们企业发展的领导、同仁,以及集团公司全体员工和家属致以衷心的感谢和新春的祝福!  
岁月不居,天道酬勤。  
一年来,我们紧盯对内改革和对外开放两个方向,深化改革,创新发力,企业现代治理能力和治理体系建设不断完善,推进了高质量可持续发展,为企业未来发展注入了强大动力。  
一年来,我们坚持继承和可持续发展两个目标,破除瓶颈,瘦身健体,实现了营收和利润的双丰收,集团公司逐步走出了高铁冲击的阵痛期,财务状况日益趋好。  
一年来,我们立足新常态和新发展理念两个支点,心无旁骛,无问西东,形成了齐心协力、团结共事的良好氛围。立足新常态,研究新业态,迈出了股权投资第一步,道路运输、汽车服务、文化旅游各板块亮点纷呈。形成了百舸争流、百花齐放的可喜局面。  
大寒已经过去,春天的脚步越来越近。站在2020年的新起点上,我们将用“深化改革发展”的气魄与担当去拥抱开放融通的大潮流,以丽汽人的勤劳、智慧、勇敢去践行“丽水之干”,担纲“丽水之赞”。在奋斗新时代的征程中,在绘就“两山”理念美丽画卷的行动中,让我们只争朝夕,不负韶华,撸起袖子加油干,为百年丽汽奉献自己的青春和年华!  
最后,我们谨向大家致以节日的问候,祝大家新春快乐、身体健康、万事如意、阖家幸福!

丽汽集团党委书记、董事长 黄伟君  
丽汽集团党委副书记、总经理 薛和有

# 坚守初心谋发展 勇担使命求跨越 丽汽集团召开2020年春运、安全生产 优秀年轻干部选拔部署、行政工作四会合一会议



本报讯 (谢明 郑桂珍)一元复始,万象更新。1月8日下午,丽汽集团在西站九城宴会中心召开2020年春运、安全生产、优秀年轻干部选拔部署、行政工作四会合一会议。会议由丽汽集团党委副书记、总经理薛和有主持。

会上,集团公司副总经理林周颖作《2020年春运工作意见》。林周颖指出,2020年春运从1月10日开始至2月18日结束,为期40天。今年春运将严格按照“安全、便捷、满意”的总体要求,做好春运各项工作,加强组织领导,全面动员部署,加强宣传报道,加强信息收集,安全有序地完成春运工作。集团公司对运输安全、服务质量、网络安全等进行详细部署。

集团公司常务副总经理何赤伦在2020年安全生产工作意见中指出,要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,认真贯彻落实安全生产法律、法规,标准和上级关于加强安全生产工作的一系列安排部署,牢固树立“安全发展”理念,始终坚持“安全第一、预防为主、综合治理”方针,落实安全责任,夯实基础管理,深化隐患排查治理,创新和完善工作机制,提升安全工作整体水平,确保全年安全生产形势稳定。

在优秀年轻干部储备人才选拔工作动员部署会上,工会主席吕丽君指出,大力培养选拔年轻干部,是加

强集团公司领导班子和干部队伍建设的战略任务,关乎企业发展稳定长远大局。集团公司着眼各单位领导班子长远建设,遵循干部成长规律,按照拓宽来源、优化结构、改进方式,提高质量的要求,以大力发现培养为基础、以强化实践锻炼为重点、以确保选准用好为根本,以严管监督为保障,将推进实施优秀年轻干部培养选拔工作。

会上,丽汽集团党委书记、董事长黄伟君作《集团公司2020年工作要点》报告。黄伟君指出,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是丽汽集团面对严峻形势挑战、全面深化改革、加快转型升级的关键之年。新的一年,要以“深化改革开放”为主基调,坚持新发展理念,加快治理体系和治理能力现代化建设,做到稳字当头、效益为上、节俭为要,统筹抓好保稳定、增动能、补短板、保平安,推动集团公司平稳健康持续发展。黄伟君强调2020年集团公司重点工作要从全面推进“三三六”党建工作机制,深化改革,完善机制,优化管理提增效益;合作共赢,开放共享,加快培育企业核心竞争力;不忘初心,牢记使命,写好三篇文章,公司全体员工认真对照年度目标要求,以务实的工作,优良的作风,坚定的步伐为百年丽汽的奋斗目标作出应有的贡献。

最后,总经理薛和有作会议总

结。薛和有指出,回望2019,我们丽汽人团结奋进、勤勉努力,天道酬勤、无怨无悔。崭新的2020年已经到来,新年伊始,往事归零,展望新的一年,我们要以黄伟君书记的总体部署为指南,全面落实好全年的工作。

**一、统一思想,提高认识,认真贯彻落实好会议精神。**各单位、各部门要及时传达、贯彻好本次四个会议的精神,要将思想和行动统一到集团公司会议要求上来,科学制定2020年工作计划,扎实推进新一年的工作。一要认真学习、贯彻落实集团公司工作会议精神,突出党建引领促发展,注重创新发展,聚焦改革增活力,直面问题敢担当。二要牢固树立“安全第一”思想,全力抓好安全生产工作。三要宣传发动,落实好“集团公司优秀年轻干部储备人才选拔工作”,四要科学制定计划,周密安排好春运工作。

**二、周密安排好春节前的各项主要工作。**一是要认真总结好2019年的各项工作,布局好2020年全年工作;二是要做好年终考核工作;三是要做好送温暖工作,关心关爱困难员工的家庭生活,让每一位员工都能过上一个好年;四是要切实做好节日期间安全生产工作。

集团公司股级以上人员、安全管理人员、客运业务人员、集团本部全体人员,共计150余人参加了会议。

·2020春运·

## 客运东站 提升服务质量 突出服务亮点

本报讯 (陈乐观)2020年春运已经拉开帷幕,客运东站提升服务质量,突出服务亮点,全力为旅客提供舒心、暖心的服务。

**进一步增强服务意识。**在全站范围内开展“比服务、比质量、比绩效”春运劳动竞赛活动,全体员工立足本职岗位,按照岗位工作标准和“流动之家”服务要求,强化服务意识、大局意识和危机意识,努力做到规范服务、温馨服务、个性化服务,为旅客提供优质、温馨、舒适、满意的服务。

**加强站场秩序管理、严把危险品安检关。**保卫稽查人员组织精干力量,维护好站场秩序,对各重点加强防范,坚决制止出租车叫客拉客,进站班车外组客等违规行为。加强旅客包安检力度,坚决防止易燃、易爆、有毒等危险物品进站、上车。

**方便旅客,开展温馨服务。**

营造浓厚春运氛围。在售票大厅、候车厅挂起了红红的灯笼,中国节、红旗等象征着红红火火的中国传统节日饰品,营造出浓厚春运氛围、温馨候乘环境。

**方便民返乡。**从12月25日起,可预购整个春运40天车票,同时增开贵阳、郑州、成都、昆明等长线返乡加班车;为方便夜间乘机旅客返丽,开通温州机场至丽水夜班车。

**做好“零距离”换乘。**积极践行“下了高铁能坐车,下了客车坐高铁”的零距离换乘思路,充分利用新搬迁的高铁配载点离高铁站旅客出口仅20米的优势,做好旅客引导,适时加班,满足旅客的转乘需求,让旅客换乘更顺畅。

**随时增开售票窗口。**根据客流情况及时安排工作人员提前开窗售票和增加售票窗口。行车组在高峰期间增加检票人员,做好加班车的发班工作。服务班做好电话咨询服务,让旅客及时掌握信息,自主选择网络购票、电话订票、车站购票、微信购票等便利服务。

**运力准备充足。**春运前机动力运力准备充足,并做好合理调度、及时加班,让旅客出行更便捷、更满意。

**开放母婴室。**对母婴室进行了全面改造,婴儿床、婴儿护理台、热水器、空调、尿布湿、温奶器等一应俱全,并于春运首日开放使用。

**提供特色服务。**积极为老、幼、病、残、孕等重点旅客提供关爱帮扶服务,为旅客提供无线上网、应急药物等特色服务。

**充分发挥志愿者服务队作用。**后勤工作人员继续发扬“一线为旅客服务、后勤为一线服务”的思想,在客流高峰期主动到一线协助生产,维护站场秩序,进一步促进了春运工作的有序开展。



## 优秀年轻干部储备人才 选拔比选结束 34人入围测试

本报讯(陈序庆)“以大力发现培养为基础、以强化实践锻炼为重点,以确保选准用好为根本、以严管监督为保障,推进实施优秀年轻干部培养选拔工作,打通优秀年轻干部脱颖而出的通道……”日前,集团公司正式出台《优秀年轻干部储备人才选拔工作方案》(以下简称《方案》)。此次《方案》的出台,目的是将年轻干部发现机制、任用机制常态化、组织化、严格按照拓宽来源、优化结构、改进方式、提高质量的要求,“择英才而用之”。

截至1月14日报名结束,共收到104份参选报名表,其中,报名参选中层正职储备14人,参选中层副职储备90人。目前,比选环节已结束,确定34人入围测试。

省交通运输厅副巡视员钱立高在东站检查指导

# 丽汽集团党委召开 “不忘初心、牢记使命”主题教育总结会

本报讯(雷冰帆)按照中央、省市委和上级党组织的主题教育部署要求,1月16日,集团公司党委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会,会议由集团公司党委副书记、总经理薛和有主持,党委班子、各党(总)支部书记,党群工作部代表参加会议。

会上,党委委员、工会主席吕丽君带领大家学习了习近平总书记在主题教育总结大会上的重要讲话精神。吕丽君从习总书记讲话中总结的六大成果、六点要求和大家做了交流,要求各支部会后及时传达会议精神。

党委书记、董事长黄伟君做集团公司党委“不忘初心、牢记使命”主题教育总结。黄伟君指出,在整个主题教育开展过程中,集团以党委班子成员和各基层党组织负责人为重点,突出听党话跟党走的要求,上下联动、互促共进,形成了全员参与、积极有为的浓厚氛围。主要做法有:认真学习领会、加强组织领导,加大宣传力度、丰富活动形式,注重查摆问题,突出整改落实。取得的主要成效是进一步提升了理论学习的计划性和系统性、推动了党建工作再上新台阶,更好地以红色精神展现“丽汽之干”,为党员干部滋养初心、担当使命,提供不



听党话 跟党走

设、增强了改革的决心、增强了创新意识。我们要将主题教育取得的阶段性成果延续拓展,通过全面落实“三三六”工作新机制、党建带群团建设、强化担当作为,全力推进党建工作再上新台阶,更好地以红色精神展现“丽汽之干”,为党员干部滋养初心、担当使命,提供不

本报讯(王礼君)为提升集团公司整体党建工作水平,经集团党委研究,决定成立机关第二党支部,将公司内离岗休养、内退及人事关系不在企业的党员实行统一管理。1月9日,机关第二党支部在大修厂文创园召开党员大会,大会选举产生了机关第二党支部首届委员会,标志着丽汽集团机关第二党支部正式成立。

集团公司党委委员、工会主席吕丽君在大会上指出,机关第二支部齐聚在富有深厚历史文化底蕴的丽汽大修厂召开党员大会,很有意义,希望能够严格按照党建工作要求,创新学习方式,出色完成各项工作。

## 集团公司机关第二党支部成立



省总工会送温暖慰问  
叁万元

## 送温暖 在行动



图⑥ 慰问离休老干部张元喜



图⑦ 慰问退休老领导黎伟初



图⑧ 慰问退休老领导唐家琪

连日来,各上级组织、丽汽集团带着组织的关心和关怀,开展离休老干部、退休老领导、困难员工走访慰问,送上节日的祝福和新春的问候,确保每一位员工过上一年好年。

1月9日,浙江省教育工会主席、省总工会常委赵祖地率领慰问团来到丽水市旅游集散中心开展送温暖活动。赵祖地主席代表省总工会向集散中心送来慰问金叁万元(图①)。

1月13日上午,市国资委党委书记、主任杨雷到东站旅客上客点走访慰问困难党员徐灵生、范国祥两位同志(图②)。

1月15日,市退役军人事务局副局长黄建新慰问公司困难退役军人李华昌、朱康倪、楼文惠(图③)。



图④ 慰问困难党员徐灵生



图⑤ 慰问困难员工张忠平